

● РЕПОРТАЖ

ВПЕРЕДИ НОВЫЕ ВСТРЕЧИ

Этот праздничный вечер надолго запомнится передовикам производства совхоза «Тагильский» Каргапольского района и артистам областного театра драмы.

...Вскоре после заключения договора о творческом содружестве между нашим коллективом и каргапольцами ветераны совхоза — пловцы, животноводы, специалисты — приехали в областной центр для встречи с артистами.

Народный артист РСФСР В. А. Колпаков повел гостей, правильное будет сказать — друзей, на экскурсию по театру. Сельчане горячо благодарили Бориса Александровича за эту экскурсию. Многие из них до сих пор и не подозревали, какое сложное и разнообразное хозяйство — театр. С

особым интересом ознакомился с театральными цехами, техническим оформлением сцены директор Тагильского СДК, заслуженный работник культуры РСФСР Ф. И. Деканов.

— Мы идем от вас большой и активной помощи художественной самостоятельности, — сказал он хозяевам, — хотелось, чтобы нам помогли оформить сельскую сцену так, чтобы на ней можно было играть самые сложные постановки. И, конечно, будем с удовольствием приезжать в театр для встречи с артистами, побываем на репетициях, поучимся тому, как делать спектакль. Хорошо, если участие в наших спектаклях

примут художники и актеры курганского театра.

Секретарь парткома совхоза В. С. Пошков заметил: «То, что люди потянулись к театру, меня очень радует. Думаю, это поможет пробудить у них интерес и к другим видам искусства».

В разговор вступает театральница, кавалер ордена Трудовой Славы Л. И. Попова:

— Стыдно признаться, но я впервые приехала на спектакль в город. И теперь жалею, что упустила так много хорошего в жизни.

Директор совхоза В. И. Бурцев считает, что содружество принесет обоюдную пользу.

— Мы покажем вам, — обещает он актерам, — наши прекрасные поля и

фермы, могучую технику. Вы познакомитесь с людьми совхоза на их рабочих местах, увидите их в труде. Это поможет вам полнее воплотить на сцене образы хлеборобов...

Звучит третий звонок. Визитеры проводят хлеборобов на места для почетных гостей.

Но перед спектаклем молодые артисты приготовили для каргапольцев еще один сюрприз... Прежде чем поднять занавес, они пригласили на сцену ветеранов совхоза и преподнесли каждому театральные буклеты, книги, а также пропуска в театр на все спектакли этого года. Надо ли говорить, что и самый спектакль «Нестерка» прошел с особенным подъемом.

Мы, актеры, понимаем, что предстоит большая работа. Ведь нельзя забывать и о том, что пять лет назад театр заключил аналогичный договор с колхозом имени В. И. Ленина Куртамышского района. Нужно крепить творческие связи с обоими хозяйствами, вносить свой вклад в эстетическое воспитание труженников села.

Ю. СОЛЯРИС,
артист облдрамтеатра.

НА СНИМКАХ: сцена из спектакля «Нестерка», в роли Настя — Э. Шклярова, Самохвальского — И. Волков; народный артист РСФСР В. А. Колпаков (в центре) показывает гостям театральное хозяйство.

Фото А. Кунгурова.

